POSTS REDES SOCIAIS – MARCAR ONA
Exemplo de divulgação de POSTS para OPSS - nível 2 
Organização Nacional de Acreditação – ONA certifica a Organização de Saúde (nome da instituição)
A instituição, que recebeu nível 2 de acreditação, atende aos padrões e requisitos de segurança do paciente e gestão integrada em todas as áreas 
(cidade, mês e ano) – A Organização (nome da instituição) recebeu no dia (colocar a data que recebeu a acreditação) a acreditação ONA nível 2, Acreditado Pleno - que além de avaliar os critérios de segurança, também exige da organização uma gestão integrada dos processos, promovendo ações de melhorias entre as áreas. 
De acordo com o Superintendente Técnico da ONA, Dr. Péricles Cruz, a certificação de uma organização de saúde através da acreditação é um reconhecimento de que a instituição atende aos rigorosos padrões que a metodologia exige. 
“Nós estamos muito satisfeitos com a acreditação recebida, o que nos motivou ainda mais em alcançar a acreditação em excelência, nível 3. Nossos funcionários continuam trabalhando para desenvolver e implementar ações de melhoria contínua em toda a instituição, visando primordialmente a segurança do paciente”, relata (nome e cargo), da (nome da instituição ou sigla) que atende em toda a região (local da instituição).
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